



В городе Чернушке подросток и его знакомый признаны виновными в имущественных преступлениях

Собранные Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему безработному жителю города Чернушки и 16-летнему учащемуся сельской школы. Они признаны виновными в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (Кражи, совершенные группой лиц по предварительному сговору) и преступления, предусмотренного по п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля, совершенный группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что молодые люди, в ночь на 20 ноября 2013 года, действуя из личных и корыстных побуждений, заранее договорившись между собой, совершили в одном из придомовых дворов в городе Чернушке угон легкового автомобиля. После чего, продолжая свои преступные действия, незаконно взломали два других легковых автомобиля и тайно похитили из них чужое имущество (колеса, аккумуляторы и автомагнитолы), причинив собственникам имущества ущерб на общую сумму в 5 тысяч рублей. Похищенное злоумышленниками имущество было впоследствии обнаружено и возвращено собственникам. Приговором суда 21-летнему виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, а его несовершеннолетнему знакомому в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831460>